

4天6金! 哈尔滨冰雪健儿好样的

冰城选手在国内外三项冰雪赛事上取得佳绩,彰显“奥运冠军之城”风采

■本报记者 张莹雷

刚刚过去的周末,哈尔滨冰雪运动健儿在国内外赛场上展现出超强实力,4天时间里豪取国际、国内大赛6枚金牌,彰显“奥运冠军之城”哈尔滨冰雪项目的深厚底蕴。



全国越野滑雪锦标赛上各路好手一争高下。

越野滑雪赛 小将李馨独揽3金

2月3日,2022—2023赛季全国越野滑雪锦标赛在黑龙江省亚布力体育训练基地开赛。首日比赛中,31岁的李馨就在女子短距离(传统)比赛中强势夺冠;在5日结束的女子团体短距离比赛中,李馨与队友陈玲双配合获得冠军。2月6日,李馨与队友陈玲双、王运迪、斯然在女子4×5公里接力比赛中再度斩获金牌,李馨也取得了本届赛事的个人第三金。对于自己的发挥,李馨在赛后表示:“比赛中调整好心态、时刻保持清醒的头脑、合理分配体能是我取胜的关键。和年轻运动员一起比赛,我的大赛经验也起到了重要作用。”李馨坦言,她今年的备战重点是明年年初的“十四冬”。“这可能是我最后一届冬奥会了。作为一名老队员,我心里是有奋斗目标的,在今后的训练中也会更加努力。”

2月6日,全国越野滑雪锦标赛落下帷幕。经过激烈的角逐,黑龙江队最终收获3金2银,排名所有队伍之首。

单板滑雪赛 小将李柏毅加冕“双冠王”

在2月4日开赛的全国单板滑雪平行项目锦标赛中,哈尔滨18岁小将李柏毅力压同组60余名对手,获得青年组男子平行回转冠军。一天之后,李柏毅再度发威,在青年组男子平行大回转项目中再夺一金,成功加冕“双冠王”。虽然是首次拿到全国

锦标赛金牌,但李柏毅似乎对自己的成绩并不满意:“本来想冲击成年组前八名的,但还是差了一点,有些遗憾。”

对于爱徒的表现,李柏毅的教练冯利强表示,尽管只有18岁,但李柏毅平时训练很刻苦,且心理素质极佳。“这是他

U型场地技巧赛

张可欣高分夺冠

在国际赛场上,哈尔滨运动员也有着不俗表现。北京时间2月4日,在美国猛犸山举行的2022—2023赛季国际雪联自由式滑雪U型场地技巧世界杯分站赛中,

哈尔滨姑娘张可欣一骑绝尘,以93.50的高分夺得冠军。短短4天时间,哈尔滨运动员在各类比赛中夺得6枚金牌,彰显了哈尔滨作为中国冬季项目“领头雁”优势地位的同时,为中国冰雪运动的发展贡献自己的力量。

最后一次参加青年组比赛,明年他将升入成年组,并有机会代表黑龙江队参加“十四冬”的比赛,向成年组前八名发起冲击。”对于这名小将的未来,冯利强表示,李柏毅的目标是参加2030年冬奥会,“希望他能在接下来的几年保持住现在持续进步的势头,能代表哈尔滨队和国家队取得更多更好的成绩,并登上世界大赛和冬奥会的舞台。”

军之城”的深厚底蕴。市冬训中心相关负责人表示,在米兰冬奥周期,中心将以培养后备人才为中心,持续为即将到来的“十四冬”和米兰冬奥会输出新鲜血液,在保持哈尔滨市作为中国冬季项目“领头雁”优势地位的同时,为中国冰雪运动的发展贡献自己的力量。



多彩民俗活动带来满满仪式感

万余游客“打卡”道外江畔灯谜会欢度元宵节

的“大明星”;内容丰富的灯谜与大红灯笼将江畔一线装扮得喜气洋洋,吸引市民和游客参与竞猜;小丑杂耍、川剧变脸等精彩节目,将现场变为联欢会,演员们还不时与观众进行互动。

此外,现场102米的“动感光幕秀场”光

影变化,传出节日祝福语与喜庆祥和的音乐;以中华巴洛克历史文化街区、天恒山、滨江湿地等为主题的灯光小品,显示着老道外独特的历史文化、自然山水资源。

灯光璀璨,欢声笑语,令市民游客乐享其中。被节日氛围感染的市民王女士说,

“活动安排得真是太丰富了,有着满满的仪式感!”

据了解,江月雅集位于沿江一线,是道外区的重要地标,道外区将继续策划推出更多丰富多彩的活动,让更多市民与游客走进道外、了解道外,体味别样的道外风情。

立春过后盼春来 哈市入春尚需时日

专家:哈尔滨通常在谷雨前后入春

本报讯(记者 陈锐)哈尔滨连日来气温回升,午后竟然有些许暖意,气象部门预计,2月10日至11日主城区白天最高气温升至3℃左右。立春过后盼春来,6日,记者采访气象专家了解到,黑龙江省往往在谷雨或立夏时节进入气象意义上的春天,哈市入春尚需时日。

省气象服务中心高级工程师黄英伟表示,根据历史数据统计,黑龙江省各地市常年(1991年至2020年,统计时间30年整编一次)入春时间,最早的是哈尔滨,平均在4月23日正式迈入气象意义上的春天,其次是西部的齐齐哈尔和大庆,常年平均都是4月25日入春,牡丹江紧随其后是4月27日,绥化、七台河、佳木斯、双鸭山往往同时步入春天的行列,鸡西通常是4月份最后一个迎来春天的城市,而鹤岗、伊春、黑河和加格达奇这4个偏北城市,5月1日之后才能入春。其中,最北部的加格达奇,通常要等到5月10日才能正式入春。

去年,哈尔滨于4月19日较常年提前4天入春。哈市正式入春时间往往处于谷雨前后,所以今年春的脚步还很远。这几天虽是升温天气,但仍是冬季,外出仍要注意保暖,预计6日至11日影响哈市的暖空气势力在波动中加强,风力较小,逆温较重,大气扩散气象条件总体一般或较差,部分时段有重度霾,外出请做好防护。

二孩三孩家庭购买新房有补贴

(上接第一版)灵活就业人员在社保开户后即可申请缴存住房公积金。放宽住房公积金组合贷款业务,职工使用公积金贷款仍不能满足需要的,可申请组合贷款。

同时,县(处)级女干部和具有高级职称的女性专业技术人员住房公积金个人贷款年龄由55周岁调整为60周岁。符合市高层次人才相关政策规定,在市人社部门已领取一次性安家费的人员作为主贷人在哈购买家庭首套住宅,且在哈建立个人住房公积金账户并连续足额缴存6个月(含)以上的,即可申请住房公积金贷款,贷款最高额度按照住房公积金账户余额的40倍计算。

此外,实际用于居住用途的公寓房屋,水、电收费执行民用价格标准。

E 推动城市更新采取“房票”安置补偿方式

《措施》明确,在控制性详细规划编制中增加用地兼容性,支持居住用地、商业商务用地兼容比例灵活处置;推出适当延长开竣工期限、分期规划核实时、分宗出让、分期缴纳土地出让金等政策;研究推动城市更新采取“房票”安置补偿方式以及政府回购企业存量商品住宅筹集保障性租赁住房等工作。

在拓展对外推荐,规范市场宣传销售行为方面,《措施》明确,结合我市地域及气候独特条件,加强全国范围内媒体宣传;同时,实施商品房代理销售合同备案制;加强自媒体、新媒体监管,鼓励正向引导合理住房消费,弘扬正能量。

在引导金融支持,促进行业发展方面,《措施》明确:“引导在哈金融机构加大房地产领域信贷投放、进一步盘活低效国有资产,探索组建哈尔滨市房地产发展基金等事项。”

**以发展促文明
以文明求发展**

GREEN
绿色生活,低碳出行

出行 绿色

